债券代码: 031673008.IB 债券简称: 16 涪陵国资 PPN001

债券代码: 101900466.IB 债券简称: 19 涪陵国资 MTN001

债券代码: 032000341.IB 债券简称: 20 涪陵国资 PPN001A

债券代码: 032000355.IB 债券简称: 20 涪陵国资 PPN001B

债券代码: 102100190.IB 债券简称: 21 涪陵国资 MTN001

债券代码: 012101161.IB 债券简称: 21 涪陵国资 SCP001

债券代码: 012101424.IB 债券简称: 21 涪陵国资 SCP002

债券代码: 032100624.IB 债券简称: 21 涪陵国资 PPN001

重庆市涪陵国有资产投资经营集团有限公司 信息披露事务负责人情况披露公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担相应的法律责任。

一、信息披露事务负责人情况

(一) 信息披露事务负责人基本信息

姓名	潘小玲
在公司所任职务类型	高级管理人员
信息披露事务负责人具体职务	总会计师
联系地址	重庆市涪陵区中山路9号(金科世界走廊)A区 27-1
电话	023-87877128
传真	023-85668288
电子信箱	434524183@qq.com

(二)信息披露事务负责人职责

信息披露事务负责人全面负责处理公司信息披露事项,审核和监督公司信息披露管理办法的制定和实施,促使公司和相关当事人依法履行信息披露义务;协调信息披露相关当事人按照有关信息披露的格式与要求,及时、准确、完整的完成信息披露。

二、影响分析

本次公司信息披露事务负责人的指定不会对公司日常管理、生产经营及偿债能力等造成影响,不会对公司董事会决议有效性造成影响,不会对公司非金融企业债务融资工具到期偿付产生任何影响;本公司承诺所披露信息的真实、准确、完整、及时,并将严格按照《银行间债券市场非金融企业债务融资工具管理办法》及《银行间债券市场非金融企业债务融资工具信息披露规则(2021版)》等规定,在存续期内及时披露相关信息,敬请投资者予以关注。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,系《重庆市涪陵国有资产投资经营集团有限公司信息 披露事务负责人情况披露公告》之盖章页)

重庆市涪陵国存资产投资经营集团有限公司